

当前位置: 首页 > 社团学会 > 学会园地 > 学术交流

[返回首页](#)

正文字号: 【小】【中】【大】

第三届中国新锐批评家论坛岳阳举行

陈川

2013-12-06 09:04:00

来源: 信息时报 2013年12月06日

日前, 由中国新文学学会、《文艺争鸣》杂志社等联合举办的“第三届中国新锐批评家高端论坛”在岳阳举行。

湖南省文艺理论家协会主席余三定教授说, 文艺批评在当下全民写作且作品海量增长的时代尤为重要, “黄沙吹尽始见金”。

诗人柳忠秧以为: 作为人类诗歌神殿的诗神“主力阵容”之一, 汉诗形成了自己博大深厚醇美的诗性传统。汉诗传统尤须大力继承和发展, 而不是动辄进行颠覆和虚无主义的研究与评判。

武汉大学昌切教授谈到了全媒体时代的“现场性”问题, 觉得读者与作者直接交流的“现场”很有意义。北京大学陈旭光教授则以“全媒体时代中国电影的批评态势与批评伦理”为题展开论说, 提倡一种短小精悍的创意批评。

研讨会期间, 中国乡土诗人协会副主席柳忠秧诗歌作品研讨会也在岳阳举行。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符 (每个汉字相当于两个字符)

9862

发表